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1.Herbstprüfung am 11. November 2007 

Schneeregen zum Frühstück 
 

Leistungsrichter und Fährtenleger trafen sich am frühen Sonntag in üblem 
Schneeregen bei Eiseskälte im sumpfigen Fährtengelände an der Dittchenbühne. 
Die Fährten hatten dann dementsprechend nicht nur Länge sondern auch Tiefe. 

Es galt eine VPG3, drei FH2 und eine FH1 zu legen und später dann auch 
abzusuchen. 

Immerhin hörte noch vor dem Absuchen der F3 der Schneeregen auf, so dass 
wir es nun “nur noch” mit knöcheltiefem Schlamm zu tun hatten. 

Alle Hunde - und Hundeführer - hatten mächtig zu kämpfen: Das viele Wasser 
auf der Fährte hatte die Gerüche kräftig verwaschen und das Laufen fiel nicht 
eben leicht. Auch die Schuhe und Waden unseres Leistungsrichters Torsten 

Müller würden heute über die Maße strapaziert. 
Die Ergebnisse der Fährten: 

Uwe Brinkmann mit  Lasse (VPG3 - Abt.A)   97 Punkte 
Manfred Pils mit Athis (FH1)   80 Punkte 
Eva Löhden mit Maggy (FH2)   97 Punkte 

Carmen Brinkmann mit Nemo (FH2)    94 Punkte 
Alex Findeisen mit Matey (FH2)    88 Punkte 

 

 
Uwe Brinkmann fand mit Lasse 97 Punkte in der F3 
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Athis kämpft sich durchs Gelände 

 

 
Maggy im Matsch 
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Da kam sogar die Sonne durch: Carmen wird geblendet 

 

 
Ein ganz hartes Stück Arbeit für Alex, Matey und Leistungssrichter Thorsten 

 

   
Leistungsrichter Torsten Müller ....... .... und seine Schuhe! 
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Zwischen der F3 und den FH-Fährten ging es auf den Platz und ins Vereinsheim 
zu einem üppigen Frühstück und HEISSEN Getränken. 

Nach dieser Stärkung hatten unsere beiden einzigen BH-Hunde dieses Tages 
ihren Auftritt. 

Annette Groth konnte mit ihrem Briard Onyx - trotz nass-rutschigem Geläuf - 
bestehen.  

Tanja hatte leider mit Jette weniger Glück. Obwohl es anfangs richtig gut 
aussah, verlor Jette im Laufe der Vorführung leider ein wenig an Elan und 

verweigerte die so wichtigen technischen Übungen. Die beiden werden´s aber im 
Frühjahr neu angehen und dann sicher mehr Erfolg haben. 

 

    
Annette und Onyx haben    Das sieht doch eigentlich prima aus: 
die BH in der Tasche     Jette und Tanja 

 
Uwe führte seinen Lasse noch vor den FH-Fährten in der Abteilung B und 

erreichte 86 Punkte. 
Nach den Fährten hielt Wiebke dann genau das richtige Essen für dieses Wetter 

bereit: Grünkohl mit allem Drum und Dran! 
Blieb abschliessend nur noch Uwe´s Schutzdienst und der Verkehrsteil. 

Der Verkehrsteil lief - mit nur einem (zudem noch artigen) Hund - entsprechend 
unspektakulär 

 



HSV-Kiebitzreihe  2007 
 

Datei: 2007-11-11 Herbstprüfung.doc 

 
 

Der Schutzdienst hatte allerdings durchaus Würze. Raphael figurierte den ihm 
bis dahin fremden Hund auf dem extrem rutschigen Rasen sehr gut, und Uwe 

bekam für den Auftritt seines Lasse 87 Punkte. 
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Wieder einmal also eine zwar kleine aber gelungene - und durch die 
Witterungsverhältnisse anspruchsvolle - Prüfung. 

 

Ganz herzliche Glückwünsche an dieser Stelle nochmals 

allen erfolgreichen Teilnehmern! 

 
Und großen Dank allen Teilnehmern & Helfern, unserem Leistungsrichter Torsten 

Müller und vor allem Wiebke für das absolut passende Mittagessen. 


